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Notulen van de 38e  JAARVERGADERING d.d. 29 juni 2021 om 20.00 uur in De Bombardon te 

Heythuysen.  

 

Samenstelling bestuur:  

Ineke Diepenbroek/voorzitter, Marieke Zeuren/vicevoorzitter,  Jos Theunissen/penningmeester, 

Jacqueline Bouman/secretaris, Emilie van Buggenum/bestuurslid, Mat Teuwen/bestuurslid 

 

Aanwezig: 38  leden, dirigent Veronika Peerboom, Danielle Peet vanaf agendapunt 2 

Afwezig: Herman Bremmers, Adrie van Bruggen, Han Jansen, Willemien Nijsen, Har Nijsen, Wiel 

Peeters, Janny ten Rouwelaar, Riny Silvertand, Ria Teluij, Mariet  Vallen, Jos Vossen, 

Peter van Duijnhoven, Elena Kalinovskaja, Huub Stollman en Cor Lemmen 

Verslag: Jacqueline Bouman 

 

 

1. Opening, vaststelling agenda, mededelingen door de voorzitter 

Ineke Diepenbroek heet iedereen van harte welkom op deze ongewone plaats, heel fijn dat we weer 

samen kunnen komen, hoewel nog op afstand. Een speciaal welkom aan Veronika en ons erelid 

Wiel. Het is gelukt om voor 1 juli de jaarvergadering te organiseren. Dat is zo opgenomen in onze 

statuten. In de coronaperiode hebben we elkaar in juli en september even kunnen zien. Het bestuur 

is veel digitaal bijeengeweest en af en toe een op een, en heeft geprobeerd om het contact met de 

leden zo goed mogelijk te onderhouden. 

 

Mededelingen 

In verband met vakanties, verjaardag  of  om andere redenen heeft een aantal leden zich afgemeld. 

Zie bovenstaand. Wel hebben de meesten gereageerd via mail op de stukken. Zij brengen allen de 

hartelijke groeten over aan de aanwezigen. 

Herman Bremmers heeft verzocht om jullie namens hem van harte te bedanken voor alle 

belangstellende telefoontjes, kaarten en mails die hij heeft ontvangen ten tijde van zijn ziekte. 

 

Afscheid Tiny Smeets 

Tiny Smeets heeft te kennen gegeven te stoppen met het koor. Zij is inmiddels 83. Zij heeft 

aangegeven dat zij het heel lang heel fijn heeft gehad. In oktober zou zij 30 jaar lid zijn. Ineke richt 

het woord tot Tiny. 

“Tiny, wij vinden het jammer en we zullen je missen. Je hebt altijd met plezier gezongen, je was altijd 

bereid om te helpen. Met plantenactie, met je kleindochter. Toen je 25 jaar lid was hebben we je in 

het zonnetje gezet, maar we vonden dat we je afscheid niet ongemerkt voorbij konden laten gaan en 

we hebben voor een bloemetje gezorgd. Hartelijk dank voor je trouwe lidmaatschap. Heel fijn dat we 

als koor altijd op je konden rekenen. We willen je graag nog zien.” 

Tiny bedankt het koor voor de gezelligheid die zij altijd heeft ervaren en meldt dat zij zeker naar onze 

concerten komt luisteren. 

 

Erevoorzitter Theo Daamen 

Ineke heeft contact gehad met Jacqueline Daamen. Het gaat naar omstandigheden goed met Theo, 

hij went op zijn nieuwe adres en begint zich thuis te voelen. Hij kan wandelen en vindt het fijn als er 

iemand komt. Een aantal leden heeft hem ook al opgezocht. Met name de leden uit de beginperiode 

herkent hij. Als iemand Theo wil bezoeken, regel dat dan via Jacqueline Daamen. Haar 

telefoonnummer vermelden we bij de mededelingen van deze week. 

 

Wederopstanding Con Amore 

Vanaf mei hebben we stemgroepsrepetities georganiseerd met maximaal 7 personen. Uiteindelijk 

hebben 42 leden zich hiervoor aangemeld. 1 juli vinden de laatste groepsrepetities plaats en vanaf 

dinsdag 6 juli repeteren we weer voltallig, in de kerk van Baexem, omdat wij ons nog moeten houden 

aan de anderhalvemetermaatregel. Tot de zomervakantie kunnen we nog 3 maal repeteren. 

 

Dat betekent ook dat het bestuur stopt met het bellen van de jarigen en het houden van de 

interviews. We zien elkaar immers weer regelmatig. 
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Er zijn geen wijzigingen op de agenda. 

 

2. Notulen van de 37e jaarvergadering d.d. 15 september 2020 (bijlage 2.1 en 2.1.1) 

Besluit: De algemene ledenvergadering stelt de notulen ongewijzigd vast. 

 

3. Jaarverslag Con Amore (bestuur en commissies) Verenigingsjaar 2020 (bijlage 3.1) 

Besluit: De algemene ledenvergadering keurt het jaarverslag 2020 goed 

 

4. Terugblik dirigent  

Veronika heeft weinig opmerkingen over 2020 omdat het koor het hele jaar heeft stilgelegen. Zij is 

dankbaar dat het bestuur mogelijkheden heeft gezocht om verder te gaan en zodra het kon er met 

kleine groepen is gerepeteerd. Het koor is enthousiast en de repetities zijn heel effectief. Je moet in 

zo’n kleine groep durven zingen en je kunt je niet verstoppen. Dat helpt om je stem weer goed te 

krijgen en er kan flinke vooruitgang worden geboekt. In de komende repetities gaat Veronika werken 

aan de samenklank. Er zijn nog drie repetities voor de vakantie, waarvan de laatste met Toon 

Konings voor de begeleiding. 

Meera geeft aan dat het repeteren in kleine groepen erg prettig en effectief is. Veronika merkt op dat 

we deze werkwijze bij nieuwe stukken kunnen gaan invoeren. 

Zij bedankt het bestuur voor het regelmatige contact tijdens dit coronajaar. 

 

5. Financieel jaarverslag Con Amore, verenigingsjaar 2020. Het financieel jaarverslag  ligt vanaf 

19.30 u ter inzage in de BHH 

Jos Theunissen geeft een toelichting op het financieel jaarverslag 2020. Er zijn geen vragen. 

Besluit: De algemene ledenvergadering keurt het financieel jaarverslag 2020 goed. 

 

6. Verslag kascommissie, benoeming nieuwe kascommissie 

De kascommissie, bestaande uit Marleen Bolech en Ria Teluij, heeft op 7 juni jl. de bank – en 

kasgegevens gecontroleerd. Alles was goed en duidelijk geadministreerd en de kascommissie heeft 

geen onregelmatigheden gevonden. Marleen verzoekt, mede namens Ria,  het bestuur en de 

penningmeester te dechargeren voor het gevoerde financiële beleid over 2020. 

 

Besluit: De algemene ledenvergadering verleent het bestuur en de penningmeester decharge voor 

het gevoerde financiële beleid over het jaar 2020. 

 

Ria Teluij treedt af als lid van de kascommissie. Marleen Bolech en Mia Smeets worden benoemd tot 

lid van de kascommissie. Martien Beijk meldt zich als reservelid. 

 

Ineke bedankt Ria en Marleen voor hun werkzaamheden. 

 

7. Wederopstanding en repetities 

 

Vooruitzicht september 2021 

Het bestuur hoopt en gaat ervan uit dat we in september weer (zo goed als normaal )kunnen 

repeteren. We beginnen 7 september met een barbecue, waarbij de gelegenheid is elkaar weer te 

spreken. Vanaf 14 september beginnen de repetities. De lustrumcommissie is volop bezig te denken 

over het lustrumjaar dat vanaf september 2022 tot zomer 2023 wordt gevierd. Om ons zo goed 

mogelijk voor te bereiden beginnen we met een koorscholing. De koorscholingscommissie heeft 

hierover (al voor het coronajaar) afspraken gemaakt. 

 

Emilie legt uit dat op 14, 21 en 28 september Veronika samen met Marijke Kools de repetities gaat 

verzorgen als volgt: 

 

19.45 uur tot 20.30 uur repetitie in halve groepen, geleid door Veronika resp. Marijke 

20.30 uur tot 21.15 uur repetitie in halve groepen, geleid door Veronika resp. Marijke 

21.30 uur tot 22.00 uur gezamenlijke repetitie o.l.v. Veronika. Marijke aanwezig. 
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Gebruik website 

Er is een nieuwe website, die meer en meer gebruikt wordt als bron waar je alle informatie over het 

koor vindt. De informatie  blijft een jaar beschikbaar. Mat heeft hier hard aan gewerkt en de overige 

bestuursleden kunnen ook zaken op de website plaatsen. Zaken die alleen de leden aangaan en niet 

openbaar zijn worden achter een wachtwoord geplaatst op de ledenpagina. 

Alle nieuwe stukken komen in pdf op de ledenpagina van de website, zo mogelijk voorzien van een 

audiobestand. Er is ruimte om een reactie achter te laten, dus als je ideeën, opmerkingen  of 

verbetersuggesties hebt, laat het vooral weten. 

 

Danielle vraagt aandacht voor het zo duidelijk mogelijk maken van teksten, zodat dit geen verwarring 

geeft. (Als voorbeeld noemt zij: ‘Nog niet beschikbaar’  s.v.p. vervangen door: ’Audiobestand nog niet 

beschikbaar’) 

‘ 

8. Bestuurs- en beleidszaken:  

- Statuten, actualisatie huishoudelijk reglement (bijlagen 8.1 en 8.2) 

 Toelichting WBTR, toelichting aanpassing huishoudelijk reglement 

Mat legt uit dat er per 1 juli 2021 een nieuwe wet ingaat, de Wet Bestuur en Toezicht 

Rechtspersonen (WBTR) waarin een aantal zaken van goed bestuur is vastgelegd. Het bestuur heeft 

vastgesteld dat wij naar aanleiding van deze wet onze statuten niet behoeven te wijzigen. Wel zullen 

wij nog een aantal zaken specifieker benoemen, zoals bijvoorbeeld een belet- en 

ontstentenisregeling. 

 

Het Huishoudelijk Reglement met de bijlagen kledingregels, privacyverklaring en protocol lief en leed 

heeft het bestuur geactualiseerd en aangepast aan eerdere besluitvorming. Conform de statuten 

dient de algemene leden vergadering deze stukken vast te stellen.  

Er zijn geen vragen of opmerkingen over deze stukken. 

 

Besluit: De algemene ledenvergadering stelt het huishoudelijk reglement gedateerd november 2020 

met bijlagen vast. 

 

- Cursus Samen Slim leden werven 

Mat geeft een toelichting. In ons beleidsplan Route 2025 hebben wij opgenomen dat wij actief leden 

gaan werven i.v.m. de continuïteit van ons koor. Vanuit KBZON heeft hij een training “Train de 

trainer” gevolgd waarin hij heeft geleerd om met marketingtechnieken nieuwe leden te werven. Nu 

wordt op basis daarvan via het KBZON de cursus Samen Slim leden werven georganiseerd. Deze 

cursus is bedoeld voor bestuurders en leden van koren en wordt begeleid door Nico de Voogt en Mat 

Teuwen. Con Amore is een van de 5 deelnemende koren. Inmiddels is er een werkgroep cursus 

ledenwerven bestaande uit Danielle, Saskia, Ineke en Jacqueline, zij volgen de cursus (e-learning) 

en maken de bijbehorende opdrachten. Resultaat van de cursus is om een plan te hebben hoe het 

vinden van nieuwe leden wordt aangepakt. 

 

Ineke vult aan dat we aanwas moeten  hebben om door te kunnen gaan met ons koor. Leden werven 

is heel belangrijk. Het ei van Columbus wordt ons niet aangereikt maar alles wat we van andere 

koren horen nemen we mee. 

 

- PR en lustrum 

8 september 1982 is de oprichtingsdatum van Con Amore. In september is de lustrumcommissie 

samengesteld, die bezig is met de invulling van het programma. Naast de viering van het lustrum zal 

het programma ook moeten bijdragen aan het imago van Con Amore en liefst ook leden moeten 

opleveren. De PR is daarop gericht en de pr-commissie ondersteunt hierbij via de website, facebook 

en alle andere manieren waarop de zichtbaarheid van Con Amore kan worden vergroot. Ineke vraagt 

aan de leden om de boodschap dat het leuk is om te zingen ook volop uit te dragen. 

 

Een eerste idee waar we uitvoering aan geven is het maken van een Top 40 in het kader van ons 40-

jarig jubileum. Op korte termijn wordt het repertoire van Con Amore op de ledenpagina van de 

website geplaatst en kan ieder lid 10 favoriete nummers opgeven, waaruit een Top 40 wordt 

samengesteld. Deze wordt vervolgens op het openbare gedeelte van de website geplaatst. Voor ons 
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is het leuk om te doen en geïnteresseerden in ons koor weten dan wat we graag zingen. En 

misschien gaan we nog meer doen met de Top 40. Nadere informatie volgt. 

 

- Sponsoring / subsidies 

Jos geeft aan dat we in de aanloop naar het lustrum jaar alle beschikbare bronnen proberen aan te 

boren. Het begint met het maken van (goed onderbouwde) plannen alvorens we een aanvraag 

kunnen doen. Mocht je zelf een idee hebben om inkomsten te genereren, meld het dan bij het 

bestuur. Ook voor de kosten van een weekendreis gaan we ons inzetten. 

 

- Op naar 2025  

Mat geeft een toelichting op het beleidsplan Route 2025 en de acties die hieruit voortvloeien.  In 2020 

hebben we ingezet op koorscholing (a.g.v. corona een jaar later), de website (gerealiseerd), banner 

(gerealiseerd) en leaflets en het onderhouden van onze sociale samenhang.  

Het thema dat gekozen is voor het lustrumjaar door bestuur, muziekcommissie en lustrumcommissie 

is Verbinding. Verdere voorbereidingen vinden nu plaats.  

Eind september volgen de plannen voor het lustrumjaar. 

 

9. Begroting 

De begroting ligt vanaf 19.30 uur ter inzage 

Jos geeft een korte toelichting. De normale plantenactie kon in 2021 niet doorgaan en de blauwe 

bessenactie gaat ook niet door omdat de leverancier met blauwe bessen is gestopt. 

Wat de actie “Plantenkopen bij Rinie van Rees” heeft opgeleverd is nog niet bekend. 

 

Danielle vraagt of de financiële verantwoording en de begroting voortaan vooraf aan de leden kan 

worden gestuurd eventueel met schriftelijke toelichting, in plaats van dat deze een half uur voor de 

vergadering ter inzage worden gelegd. Op deze manier overvalt het haar en is het niet mogelijk hier 

gedegen naar te kijken. 

 

Jos geeft aan dat het bestuur, zoals alle jaren,  in verband met de vertrouwelijkheid, ervoor heeft 

gekozen voor terinzagelegging. Vanaf volgend jaar zorgt het bestuur dat de leden die dat willen, de 

stukken een week van tevoren kunnen inzien. 

 

Er zijn verder geen vragen. 

 

- Voorstel te betalen contributie 2021 (bijlage 9.1): bespreken en vaststellen 

Jos licht toe dat de contributie voor 2021 € 110,-  bedraagt (dit is vastgesteld in de vorige 

jaarvergadering). In verband met corona stelt het bestuur een korting voor van € 40,- voor 2021 zodat 

de te betalen contributie € 70,-- is voor dit jaar, zie ook bijlage 9.1 

Een aantal afwezige leden heeft aangegeven gewoon te willen doorbetalen. Het bestuur stelt voor de 

korting bij de contributie voor 2021 aan te houden, maar donaties zijn uiteraard welkom. 

 

Besluit: De algemene ledenvergadering stemt in met de begroting 2021 en stemt in met het voorstel 

om de jaarcontributie 2021 van € 110,-- te verminderen met  € 10,00 per maand voor iedere volledige 

maand waarin niet gerepeteerd kan worden als gevolg van coronabeperkingen. 

 

Het bestuur stelt voor om de contributie voor 2022 te verhogen naar € 120,- per jaar. We zullen 

moeten denken aan de toekomst. Op dit moment is onze bijdrage relatief laag (ter vergelijking: bij 

zusterverenigingen is de contributie ca € 200,- per jaar). Dat kan omdat wij een aanzienlijk bedrag 

aan sponsorgeld ontvangen. 

 

Besluit: De algemene ledenvergadering stemt in met het voornemen om de contributie in 2022 vast 

te stellen op € 120,-- per jaar. 

 

10. Activiteiten 2021/2022 (bijlage 10.1: activiteitenlijst) 

Ineke meldt dat er een activiteitenlijst onder voorbehoud is opgesteld voor de komende activiteiten. 

Ten tijde van het verzenden van de stukken was er nog veel onzeker en het bestuur hoopt dat de 

versoepelingen doorgang zullen blijven vinden. 
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De koordag is in verband met de onzekerheden rondom corona dit jaar geschrapt.  

 

Het seizoen 21-22 beginnen we met een barbecue op 7 september, zodat we elkaar weer kunnen 

spreken.  

 

Het traditionele Sylvesterconcert met de fanfare en schutterij heeft rond jaarwisseling niet 

plaatsgevonden. In 2020 is  overlegd met de fanfare of we de samenwerking wel in die vorm moeten 

blijven doen, daar komt bij dat er door eventuele maatregelen ook beperkingen kunnen zijn. Daaruit 

is een idee ontstaan om eind 2021 iets gezamenlijks te organiseren, afhankelijk van de 

coronabeperkingen, bijvoorbeeld een meezingconcert of een Kerstwandeling met groepjes 

muzikanten of zang. Hiervoor is de datum 18 of 19 december in beginsel vastgelegd. Een eerste 

bespreking vindt 8 juli plaats. Het bestuur vindt het belangrijk verbinding te houden met de andere 

verenigingen van Baexem. 

 

Kerst valt dit jaar in een weekend. Indien wij eveneens een eigen Kerstconcert willen organiseren zal 

dat in de week daarvoor op 11 of 12 december 2021 kunnen plaatsvinden. Het bestuur heeft i.v.m. de 

geringe tijd die beschikbaar is twijfels of dit kan worden georganiseerd. 

 

De meerderheid van de leden wil graag een eigen Kerstconcert organiseren. Daarbij gaat de 

voorkeur van de leden uit naar een concert in het weekend van 18-19 december. Het bestuur geeft 

aan dat er bij 2 activiteiten voor de Kerst er waarschijnlijk extra repetities nodig zullen zijn. De meeste 

leden zijn hiertoe bereid. 

Veronika stelt voor om i.v.m. de beschikbare repetitietijd een Kerstconcert van maximaal een uur 

(bijvoorbeeld koffieconcert) te doen, met een programma uit bestaand Kerstrepertoire. 

Het bestuur (en de Sylvester- en Kerstcommissie) zal de mening van de ledenvergadering 

meenemen in de uitwerking van de plannen. Voor de zomervakantie zullen we de planning (onder 

voorbehoud beperkende maatregelen) kenbaar maken. 

 

Uit de interviews is naar voren gekomen dat de leden behoefte hebben aan een informele wandeling 

en daar wil het bestuur, indien iedereen dat leuk vindt, gevolg aan geven.  

De meeste leden zouden daar graag aan meedoen. Het bestuur zal een wandeling organiseren op 

woensdag 21 juli a.s.  Wordt vervolgd. 

 

11. Bestuur en commissies  

 

Bestuursverkiezing:  

Aftredend en herkiesbaar: Ineke Diepenbroek, Jacqueline Bouman, Emilie van Buggenum. 

Conform de statuten, artikel 14.1  dient het bestuur uit een oneven aantal van tenminste 5 personen 

te bestaan. Het bestuur bestaat op dit moment uit 6 personen en er is 1 vacature.  

 

Hoewel Ineke destijds heeft aangegeven voor twee jaar het voorzitterschap te willen aanvaarden -

deze periode is nu beëindigd- heeft zij toch besloten zich opnieuw verkiesbaar te stellen. De overige 

bestuursleden zijn hier heel blij mee. 

 

Besluit: Ineke Diepenbroek, Jacqueline Bouman en Emilie van Buggenum worden door de 

algemene ledenvergadering bij acclamatie opnieuw gekozen tot lid van het bestuur  

 

Er hebben zich geen nieuwe kandidaten gemeld voor de vacature. Het bestuur nodigt de leden uit om 

eens een tijdje mee te draaien in het bestuur(zonder lid te zijn van het bestuur) en als het je bevalt, 

kun je je volgend jaar verkiesbaar stellen. Het is leuk werk. Laat het weten als je interesse hebt. 

 

Samenstelling commissies: 

Bijlage 11.1: samenstelling commissies 

De samenstelling van de commissies blijft gelijk voor 2021-2022. Aan de lijst wordt toegevoegd de 

werkgroep cursus ledenwerven, bestaande uit Danielle Peet, Saskia Steen, Ineke Diepenbroek, 

Jacqueline Bouman.  
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12. Presentielijst 

Emilie meldt dat door de beperkingen van corona er weinig repetities hebben plaatsgevonden. Alleen 

in september 2020 hebben we een keer een groepsrepetitie kunnen houden. Vanaf mei 2021 konden 

we weer voorzichtig opstarten met groepsrepetities van maximaal 7 personen in de kerk van 

Baexem. Bij de start op 18 en 20 mei hebben zich 34 leden gemeld. Op dit moment doen 44 leden 

mee.  

Door vakanties of andere omstandigheden waren niet alle leden op de repetities aanwezig, maar het 

was fijn dat iedereen zich afmeldde; hierdoor was het mogelijk om van groep te wisselen. 

 

 

13. Rondvraag 

Consumpties 

N.a.v. een vraag van Danielle deelt Ineke mede dat de 2 consumpties voor rekening van Con Amore 

zijn.  

 

Weersomstandigheden 

Danielle meldt dat het zeer onstuimig en slecht weer is richting Roermond. Houd daar rekening mee. 

 

Partituren voortaan in pdf 

Liesbeth vraagt hoe voortaan de nieuwe stukken worden gedistribueerd. Deze vraag is blijven liggen 

n.a.v. de vorige jaarvergadering. 

Het bestuur meldt dat nieuwe stukken worden gepubliceerd op de website, waar je ze kunt 

downloaden. De stukken dien je zelf uit te printen, dat scheelt voor de vereniging printkosten. Indien 

je hier problemen mee hebt even melden, dan bekijken we hoe we dit oplossen. 

 

Tegenwoordig worden de partituren ook digitaal aangeleverd via pdf. De auteursrechten worden 

verleend voor 50 exemplaren. Er worden geen kosten bespaard op auteursrechten. 

 

Dankwoord aan bestuur 

Tilly Janssen merkt op dat het voor iedereen een moeilijk jaar en onzeker jaar is geweest en zij wil 

graag een dankwoord uitspreken aan het bestuur. Het bestuur heeft de verbinding met de leden 

weten te houden, de website functioneert goed, er was aandacht met verjaardagen, de interviews 

waren leuk en de leden kregen af en toe een presentje. Dank daarvoor. 

 

Ledenwerving 

Mia Vaessen merkt op dat de beste ledenwerver Theo Daamen was. Hij sleepte je bij wijze van 

spreken mee. Een persoonlijke benadering werkt het beste. 

 

Hulpverzoek van Saskia 

Saskia Steen wil graag een huis kopen en zij vraagt de leden haar daarbij te helpen en haar te tippen 

als iemand iets hoort. Zij heeft een paar keer een bod op een huis gedaan maar komt er niet tussen 

in deze markt. Zij is starter en zoekt een huis onder de € 200.000. 

 

14. Sluiting 

Ineke bedankt iedereen voor de inbreng. Het bestuur heeft alle opmerkingen gehoord en gaat 

hiermee aan de slag. Fijn dat we dinsdag 6 juli weer kunnen gaan repeteren.  

Zij sluit de vergadering om 22.15 uur. 

 

 

 


